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04-6268-4/2012. 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: 
2012. április 24-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának földszinti  
kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: 
a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 5 fő jelen van, a bizottság 
határozatképes.   A kiküldött bizottsági meghívó napirendjei közé egy új napirendi pont felvételét 
javasolja „a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ szakmai programjának 
módosítására”.  Kérdezi a Bizottság tagjait, egyetértenek-e a módosított napirenddel. Egyúttal 
javasolja, hogy a Gazdasági Iroda vezető kérésére a tervezett első és második napirendi pont kerüljön 
felcserélésre.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat: 

1. A)Zárszámadási rendelet elfogadása 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének teljesítéséről  

 B) Beszámoló a 2011. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
 Előadó: Hámori György polgármester, Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 

 
2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása 
 Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető  
 
3. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházás engedélyeztetése 
 Előadó: Dr. Benedek Zoltán igazgató 
 
4. Beszámoló a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár tevékenységéről 
 Előadó: Henye Zsuzsa igazgató 
 
5. A) Beszámoló a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium munkájáról 
 Előadó: Bernád Csaba igazgató 
 B) Jelentés a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium komplex ellenőrzésről 
 Előadó: Lukácsiné Varga Márta belső ellenőrzési vezető 
 
6. A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006.(II.17.) 

önkormányzati rendelet módosítása 
 Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 
7. Civil Pályázati Alap 2012. évi pályázati kiírása 
 Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 
 
8. A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ szakmai programjának 

módosítása 
 Előadó: Garabné Gulyás Mária intézményvezető 
 
 



ZÁRT ülésre 
 
9. Ápolási díj megállapítás, megszűntetés, felülvizsgálat 

Előadó: Németh Józsefné ügyintéző 
  

10. Lakásigénylők nyilvántartásba vétele 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
Dr. Puhl Imre, a bizottság elnöke a javaslatnak megfelelően javasolja tárgyalni a napirendi pontokat.  
 
1. napirendi pont 
A) Zárszámadási rendelet elfogadása 
 Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének teljesítéséről  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Felkéri az irodavezető asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottság tagjait és az ülésen résztvevőket az 
önkormányzat 2011. évi költségvetési teljesítéséről és zárszámadási rendelet-tervezetről. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető:  
A zárszámadási rendelet-tervezet, valamint a könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített - a helyi 
önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó - éves pénzforgalmi jelentést, 
könyvviteli mérleget, pénzmaradvány- és eredménykimutatást a költségvetési évet követő négy 
hónapon belül kell a Képviselő-testület elé terjeszteni.  
Az Államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendelet úgy rendelkezik, hogy a Képviselő-
testület az önkormányzat és intézményei pénzmaradványát a zárszámadási rendeletével egyidőben 
hagyja jóvá. Az ellenőrzések tapasztalatai megállapították, hogy az a szabályoknak megfelelő volt. 

 
B) Beszámoló a 2011. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
 
Lukácsiné Varga Márta belső ellenőrzési vezető: Az éves ellenőrzési szempontok figyelembe 
vételével történt a belső ellenőrzési tevékenység. A megállapításokat az elkészített írásos jelentés 
részletesen tartalmazza. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek  a zárszámadási rendelet 
tervezetet, Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének teljesítéséről és belső 
ellenőrzési tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
2.napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Felkéri az irodavezető asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottság tagjait és az ülésen részt vevőket az 
önkormányzat 2011. évi költségvetési teljesítéséről és zárszámadási rendeletről. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Tájékoztatja a bizottságot arról, hogy 2012. május 1-től a 
kapuvári kórház is állami fenntartású lesz, 2012. március 1-től az idei évi szociális előirányzatokat 
külön bontották hivatal és önkormányzat feladatellátás címen. Az önkormányzat mindent megtesz a 
költségvetési hiány csökkentése érdekében. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 



 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását. 
 
3.napirendi pont 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházás engedélyeztetése 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Felkéri a főigazgató urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Dr. Benedek Zoltán főigazgató:  
A vagyonrendelet értelmében az önkormányzati intézmény vezetője köteles a 100.000,- Ft-ot 
meghaladó eszközbeszerzést, beruházást és felújítást engedélyeztetni.  
1 millió Ft értékhatárig a polgármester átruházott hatáskörben, 1 millió Ft értékhatárt meghaladóan a 
Képviselő-testület jogosult a döntés meghozatalára. 
A kérelemben szereplő beruházás tárgya a gazdasági épület (raktárak, proszektúra, öltözők) 
tetőszigetelése, várhatóan 2.600.000,- Ft értékben. 
A kérelem fő oka, hogy az épület több ponton beázott, a tetőszigetelés helyreállítása sürgős.  
A beruházásokat, beszerzéseket az intézmény költségvetési előirányzata terhére, saját forrásból 
kívánja finanszírozni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy engedélyezze a 
Lumniczer Sándor Kórház - Rendelőintézet számára az intézmény saját költségvetése terhére az 
alábbi beruházást: 

 A gazdasági épület (raktárak, proszektúra, öltözők,) tetőszigetelése, várhatóan  2 600 000 Ft  
értékben. 

  
4.napirendi pont 
Beszámoló a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár tevékenységéről 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Felkéri az intézményvezetőt, hogy röviden ismertesse a beszámoló fontos elemit.    
 
Henye Zsuzsanna intézményvezető: 6 év tevékenységét foglalja össze a beszámoló, amely érinti az 
RMK. és egységei működését, programjait és gazdasági helyzetét.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: A jelenleg folyó felújításról érdeklődik, mikor költözhet vissza a 
Művelődési Központ az eredeti helyére.  
 
Henye Zsuzsanna intézményvezető: Az előzetes tervek szerint 2012 novemberéig tart a felújítás, ami 
tartalmazza a tetőszigetelést és a nyílászárók cseréjét. Itt figyelembe vették a tűzoltóság előzetes 
véleményét is, ami többszöri egyeztetés után a tervekbe beépítésre került.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 
 
 



Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Rábaközi Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
5.napirendi pont 
A) Beszámoló a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium munkájáról 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Felkéri az igazgató urat, hogy röviden ismertesse a beszámoló fontos elemit.      
 
Bernád Csaba igazgató: 10 éve vezeti az intézményt, az írásos anyagban minden lényeges kérdésre 
rámutatott, kiegészítése nincs.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Véleménye szerint a gimnáziumban sok a túlóra, nincs matematika, 
illetve fizika szakos tanár, arról érdeklődik, milyen módon tudja az igazgató ezt a helyzetet jogszerűen 
kezelni.  
 
Bernád Csaba igazgató: A jogszabályoknak megfelelően jár el a túlórák engedélyezésénél, 
véleménye szerint az intézménynek ez a legolcsóbb megoldás.  
 
Papp László bizottsági tag: Részletes és korrekt beszámoló kerül a bizottság és a Képviselő-testület 
elé, kitűnik, hogy magas szintű munka folyik a híres kapuvári gimnáziumban, dicséri a vezetést és a 
kollégákat.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 
B)  Jelentés a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium komplex ellenőrzésről 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Komplex pénzügyi és szakmai ellenőrzés volt a 
gimnáziumban, amit szakértő készített. Az összefoglaló jelentésben feltárt hiányosságokat 2012. július 
31-ig kell az igazgatónak teljesíteni. 
 
Lukácsiné Varga Márta belső ellenőrzési vezető: A pénzügyi ellenőrzés lényeges hiányosságokat 
nem tárt fel.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Felsőbüki Nagy Pál 
Gimnázium munkájáról szóló beszámolóról és a komplex ellenőrzéséről szóló jelentést.  
 
6. napirendi pont 
A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006.(II.17.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Felkéri az osztályvezető asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottság tagjait a rendelet módosításáról. 
 
 
 
 



Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető:  
Megkerestük a társulási megállapodásban szereplő önkormányzatokat, jelezzék vissza milyen összegű 
intézményi térítési díjat állapítanak meg településükön a gyermekjóléti szolgáltatásoknál, illetve 
jóváhagyásukat kértük a tervezett intézményi térítési díjakkal kapcsolatban. A rendelet hatálya érinti 
Babót, Hövej, Himod, Osli, Szárföld, Veszkény és Vitnyéd önkormányzatokat. 
Az érintett önkormányzatok az önköltséget a mai napig visszajelezték, és ezt a rendelet tervezetbe 
beépítettük.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a gyermekek részére nyújtott 
ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006.(II.17.) önkormányzati rendelet módosítását. 
 
7.napirendi pont 
Civil Pályázati Alap 2012. évi pályázati kiírása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Felkéri az irodavezető asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottság tagjait a pályázati kiírásról 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: 
A 2007 óta alkalmazott rendszert 2012-ben is kívánjuk működtetni, ezért az idei évben is létrehoztuk a 
Civil Alapot, melynek keretében a Kapuvár város területén megvalósuló programokra lehet pályázatot 
benyújtani. A tervezett összeg 1.500.000,- Ft a költségvetésben. A pályázat kiírása és elbírálása a 
Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi Civil Pályázati 
Alap  kiírását az előterjesztés mellékletének megfelelően. 
  
8.napirendi pont 
A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ szakmai programjának 
módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
Felkéri az intézményvezetőt, hogy ismertesse az intézmény szakmai programja módosításának 
lényegét. 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: 
Fertőd és Fertőszentmiklós Önkormányzatok Képviselő-testülete csatlakozott a Szociális és 
Gyermekjóléti Társuláshoz a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ közös 
fenntartására a fogyatékosok nappali ellátása tekintetében. Az intézmény alapító okiratában és 
SZMSZ-ében átvezetésre került a fenntartóváltozás. A működési engedély módosítási kérelméhez a 
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala, mint engedélyező hatóság 
kéri az intézmény szakmai programját is. A társulási megállapodás módosítása a szakmai programban 
is indokolja a csatlakozott önkormányzatok nevesítését. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 
 



 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Nyitott Kapu-Vár Térségi 
Szociális Szolgáltató Központ szakmai programjának módosítását. 
  
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 

 

Kmf. 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 
 
 

  Kóczán Szilvia 
   jegyzőkönyvvezető 


